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Kategorija: PARFEMSKA VODA

Montale Sliver Auod -
100ml
Šifra proizvoda: PP-1041
Cena: 230 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Otkrijte svijet u kojem se elegancija i avantura susreću kroz jedinstvene mirisne note, nesputane i
slobodne.  Montale  Sliver  Aoud,  sa svojom impresivnom zapreminom od 100 ml,  vodi  vas na
putovanje kroz bogato naslijeđe mirisa koji se prepliću sa savremenim uzbuđenjem, stvarajući tako
parfem koji ne samo da privlači pogled, već i budi osjetila.

Zamislite savršeni sklad lavande, đurđevka i limuna na samom početku, koji unosi svježinu i bere
energiju sunca. A potom, dublje u srcu mirisa, ruzmarin i geranium otvaraju vrata vrtu punom tajni,
pozivajući vas da se izgubite među cvjetovima i zelenilom. Dodatak kedra pruža mirisu čvrstinu i
podlogu koja podsjeća na stara drvena vrata koja vode u neotkrivene prostore.

Kako se miris razvija, susret sa mahunama tonke i agarom (oudom) vodi vas u još dublje, tamnije i
misterioznije predjele,  gdje svaka inhalacija otkriva nove slojeve postojanja i  iskonske čežnje.
Vetiver dodaje završni pečat, dubinu koja mirisu daje zrelost i sofisticiranost koja traje.

Montale Sliver Aoud nije samo parfem, on je iskaz muškosti koja ne traži dopuštenje da bude
primijećena, već to postiže samom svojom prisutnošću. To je miris za modernog muškarca koji je
svjestan svoje snage i svojih snova, te ih neumorno slijedi. Neka vas ovaj parfem prati na vašim
putovanjima, bilo da su ona realna ili ona koja se događaju u vašem unutarnjem svijetu.

Dopustite sebi da budete zavodnik, istraživač i pionir. Montale Sliver Aoud čeka na vas da zagrizete
u avanturu života, označavajući vaš mirisni potpis koji ostaje zabilježen u sjećanjima onih s kojima
se susretnete. Napravite sada taj  korak ka nezaboravnom – dozvolite Montale Sliver Aoud da
postane dio vaše svakodnevice i svjedočite kako se svijet oko vas mijenja.
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Šifra proizvoda PP-1041

Zapremina 100 ml

Mirisne note lavanda, đurđevak, ruzmarin, limun, kedar, geranium, mahune tonke, agar ili
oud, vetiver

Mirisna grupa Fougere orijentalni

Pol Muški
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